

Рекомендации для сотрудников

ПФР, ФСС, Почты России и органов социальной защиты

Вы прошли вакцинацию (сделали прививку) от ковида?

(если ответ - нет)

Я беспокоюсь за тех, кого давно знаю. Можно я немного расскажу о вакцинации?

Никаких возрастных ограничений для вакцинации нет. Пожилые люди значительно тяжелее, чем молодые, болеют ковидом, но в целом гораздо легче переносят прививку. Врачи говорят, что это связано с особенностями иммунной реакции организма в Вашем возрасте.

Хронические заболевания не являются противопоказанием для вакцинации. Но, к сожалению, люди с хроническими заболеваниями больше других рискуют заболеть ковидом в тяжелой форме. Сердечно-сосудистые заболевания, диабет - это дополнительный повод для вакцинации. Главное - сделать прививку!

Если Вы по состоянию здоровья принимаете лекарства, это не значит, что Вам нельзя делать прививку. Лекарств, которые несовместимы с вакциной, не существует. Нужно просто посоветоваться с лечащим врачом. Возможно, он скорректирует схему лечения.

Если вы переболели ковидом, прививку все равно нужно сделать через определенное время после выздоровления и обязательно пройти углубленную диспансеризацию.

Записаться на прививку очень просто. Во-первых, Вы можете записаться через интернет, войдя в личный кабинет на портале Госуслуг www.gosuslugi.ru (в Москве - на mos.ru). Если у Вас еще нет личного кабинета на портале Госуслуг, Вы также можете записаться по телефону 122. Для этого позвоните в свою поликлинику и узнайте, какой пункт вакцинации Вас обслуживает.

Вакцинация - самый надежный способ защититься от тяжелого течения коронавируса! Берегите себя!

Уважаемый Руководитель!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20.10.2021 №595 и Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам совещания с членами Правительства Российской Федерации от 24.10.2021 высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации, в том числе на территории *N* (наименование субъекта РФ), рекомендовано на 4 недели перевести сотрудников старше 60 лет на удаленную работу на период прохождения вакцинации и предоставить 2 оплачиваемых выходных дня для ее прохождения.

В вашей организации работают сотрудники старше 60 лет, подпадающие под действие этой рекомендации.

Обращаем внимание, что они находятся в зоне особого риска при заболевании коронавирусной инфекцией. По данным Росстата, 83% умерших от COVID-19 – это пациенты в возрасте старше 60 лет.

В целях сохранения здоровья сотрудников Вашего трудового коллектива просим провести информационно-разъяснительную работу о необходимости вакцинации.

Все материалы представлены на официальных сайтах

Минздрава России: <https://covid19.rosminzdrav.ru/>

Роспотребнадзора:

https://www.rosпотребнадзор.ru/about/info/news/news_details.php?ELEMENT_ID=19445&lang=ru

Также необходимо учесть, что по истечении 4 недель невакцинированным сотрудникам, не имеющим противопоказаний и не болевшим на протяжении последних 6 месяцев новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), в зависимости от эпидситуации может потребоваться дальнейшая самоизоляция.

Прошу ответственно отнестись к данной информации и довести ее до сведения всего трудового коллектива.

С уважением,
руководитель территориального управления
Фонда социального страхования